

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



ALIBABA HEALTH INFORMATION TECHNOLOGY LIMITED

阿里健康信息技術有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：00241)

**自願公佈
與衛寧軟件的戰略合作框架協議**

阿里健康信息技術有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)特此通知本公司股東(「股東」)，本公司與上海金仕達衛寧軟件股份有限公司(「衛寧軟件」)於2015年1月26日簽署了一份框架協議(「戰略合作框架協議」)。

雙方本著平等互利、優勢互補的原則，就結成長期、全面的戰略夥伴關係，實現資源分享、共同開拓和發展，並為以後在其他項目上的合作建立一個堅實的基礎，經友好協商達成合作共識。現將戰略合作框架協議的主要內容公告如下：

雙方認同對方在健康服務業中的價值，認識到在開拓市場和創新服務方面相互存在較大的互補性，共同認為建立長期性、戰略性的合作關係，有利於雙方在健康服務業和醫藥衛生信息服務領域的拓展，有助於提升各自的運營空間和營運效率，降低運營成本，有助於實現未來市場的擴張，創造更大的商業價值。

衛寧軟件和阿里健康通過建立戰略合作關係，圍繞公眾健康服務的需求和健康服務業的發展趨勢，在醫療服務、健康服務、藥品流通與監管、醫保風控等方面資源分享、相互協作，整合多方資源，以開放的心態，共同營造符合健康服務業和醫療衛生行業的特點，面向患者、醫生，聯動醫院、保險、藥品等多部門，形成線上線下一體化的健康服務新業務及其生態圈。

雙方建立雙贏、可持續發展的戰略合作夥伴關係，並通過多個具體項目的實施，幫助雙方贏得市場和創造更大的商業價值。

根據戰略合作框架協議，本公司與衛寧通過資源的共享和業務的協作，有意在(其中包括)以下方面進行合作：

- (i) 在**健康服務**方面：共同促進慢性病和常見病院內院外一體化管理和服務模式的形成。
- (ii) 在**醫療服務**方面：共同打造以醫生多點執業和醫院有效聯動為代表的雲醫院建設。
- (iii) 在**醫療支付服務**方面：整合支付平台和衛寧風控引擎，有效提升和拓展該系統在醫療衛生支付體系的價值和地位。
- (iv) 在**藥品流通和監管**方面：在支持阿里健康的藥品電子監管服務基礎上，共同探索電子處方的有效共享和市場應用。
- (v) 在**基礎環境建設**方面：共同努力，促使各類醫療衛生服務應用系統部署到阿里雲上，為用戶提供更優質的信息服務。

雙方保有積極開拓其他相關領域業務合作的願望。

另外，根據戰略合作框架協議，雙方皆承認對方為自己的戰略合作夥伴；雙方保有形成深層次合作的權利，包括且不限於資本合作等方面合作；雙方在健康服務業方向中保有優先選擇對方共同開展相關項目的權利，且在與第三方類似合作前提前知會對方；雙方合作中將共享服務對象信息、客戶服務等資源，在各自業務範圍內若有其他資源的需求且對方具備此資源時原則上保有選擇使用對方資源的權利。

戰略合作框架協議自雙方簽字蓋章日起生效，有效期三年。戰略合作框架協議到期後雙方如無書面異議，自動延期三年。

衛寧軟件在深圳證券交易所上市(股份代號：300253)，是一家以醫療衛生領域應用軟件的研究開發、銷售和技術服務為主，並為醫療衛生行業信息化提供整體解決方案的軟件企業。

據本公司董事經作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，衛寧軟件及其最終實益擁有人均為獨立於本公司及其關連人士(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則)。

戰略合作框架協議僅為初步的框架合作協議書，具體的實施內容和進度存在不確定性。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
阿里健康信息技術有限公司
董事會主席
王堅

香港，二零一五年一月二十七日

於本公告日期，董事會由九名董事組成，其中(i)兩名為執行董事，包括王堅博士及陳曉穎女士；(ii)四名為非執行董事，包括張勇先生、陳俊先生、車品覺先生及虞鋒先生；及(iii)三名為獨立非執行董事，包括嚴旋先生、羅彤先生及黃敬安先生。